

# 2024 平安高考

## 市十六中北校区考点



随着一声声“加油!”的声音传来,老师与考生们逐个击掌,为考生加油。6月7日上午,是2024年高考开考的第一天,茂名市第十六中学北校区考点外一大早就有不少家长送考到考场外等候了。

记者在现场看到,考场外有交警、民警和特警一同维持秩序,保证考生们顺利进入考场。考场外,志愿者们高举“为高考降噪”的告示牌,为考生们营造一个安静的考试氛围。民警也在考场外显眼的位置设置了服务亭,可以随时为考生们服务。

“我们准备了很多红包,上面有‘金榜题名’‘大展宏图’‘蟾宫折桂’等字样,为妹妹高考加油鼓劲!”市民郭先生告诉记者,广东的红包也叫“利是”,此举是希望他妹妹高考顺利,“我们也是讨个‘意头’,最主要还是妹妹她能沉着冷静,稳定发挥,考出自己的水平。”

在送考的家长里,还有不少身穿旗袍的女士。马女士接受记者采访时说:“今天是特地穿了旗袍过来的,希望孩子能‘旗开得胜’嘛!”在谈及对孩子考试成绩的期望时,马女士说:“希望孩子正常发挥就好,也不想给孩子太大的压力。”

同样身穿旗袍的莫女士告诉记者:“孩子有自己的想法,他也会去努力实现自己的理想,我们做家长的就很欣慰,做好后勤工作就行。这几天的饮食,都以清淡为主,关键是营养均衡,让孩子得到充分休息。”

记者看到,还有许多家长书写了各种对联。“这个是‘金榜题名’,这个是‘旗开得胜’,还有一个是‘走向辉煌’。”梁女士告诉记者,书写这些对联,是希望孩子能考出理想成绩。

与梁女士同行的柯女士说:“旗开得胜,高考成功,希望孩子们实现理想,考上理想的学校!”

早上9时,考试铃声响起,2024年高考正式开始。茂名市田家炳中学的送考老师在考场外合影时,为考生们高喊“奋起拼搏”。这也是老师们对同学们的鼓励,希望考生们都能考出优异的成绩,六月折桂。

(邓晖晖 岑稳)

## 市十中考点



昨天是2024年普通高考首日,记者一早前往茂名市第十中学考场现场看到,安保措施严密不懈,特警、公安人员及城管人员严阵以待,共同为高考安全筑起坚固的防线。

茂名市第十中学副校长黄亿章在接受记者采访时表示,学校考点严格按照上级部门的指示和相关要求,精心组织、贴心服务,确保高考顺利进行,平安无事。他强调,学校一直致力于为广大考生营造一个安全、有序、温馨的考试环境,以便考生们能够充分发挥出最佳水平。

为了保障高考的顺利进行,该学校不仅加强了与公安、交通等部门的联动,确保考试期间的安全稳定;同时,学校还加大了对考场的监管和巡查力度,确保考试过程的公平公正。

在谈到对考生的期望时,黄副校长深情地

说:“我们衷心祝愿每一位考生都能在考场上发挥出最好的水平,交出一份满意的答卷。高考只是人生道路上的一次挑战,我们相信每一位考生都能够勇敢面对,迎接未来的挑战。”

在采访过程中,记者发现,许多家长身穿旗袍,寓意“旗开得胜”,希望为孩子们带来好运。同时,老师们也特地穿上了印有“2024高考必胜”字样的红色衣服,为学生们加油打气。

在学生进入考场前,老师们更是逐一叮嘱、打气,鼓励他们保持自信,冷静应对。茂名市第十中学以高度的责任感和使命感,为考生们提供了安全、有序、温馨的考试环境,相信在学校、老师、家长以及社会各界的共同努力下,考生们一定能够取得优异的成绩,为人生开启崭新的篇章。

(梁惠娟 岑稳)



扫一扫  
更多内容



扫一扫  
更多内容

## 信宜



昨天,是2024年全国普通高考的第一天,信宜市共有11229名考生参加高考。该市设置信宜中学、信宜一中、信宜二中、信宜三中、华侨中学、砺儒中学6个考点共401个考场。

昨天上午7时多,天气良好,十分宜人。在考点附近的街道上,记者看到路上有交警在一些交通要点上巡逻,交通秩序井然。负责驻守各考点的警力已提前到岗,交警在考点周边道路指挥交通,维持良好交通秩序。城管、电力、电信等部门工作人员已到场,各职能部门合力为高考顺利开考保驾护航,创造了一个安静舒适、安全有序的考试环境,助力学生圆梦。

8时许,记者在信宜中学校门外,仅看到有几位家长在来回踱步。一位家长告诉记者,她孩子是住校的,在这个特别的日子,她还是忍不住过来向校内看看。据了解,信宜各考点的考生以考点内住宿为主,由家长接送的考生只占小部分。在信宜中学考点,一民校用8辆大巴车送来考生,这是最具规模的送考了。从家到考点的考生一般是6时多就从家出发到考点。一名志愿者告诉记者,他于6点9分开车接到一名考生,6点17分就将考生送到了考点。

11时38分,在信宜中学考点第一位考生出到校门,快步走向来接的摩托后离开。家长们在大门外有序等候,据记者观察,来接的家长不到50位,其中5位妈妈是身穿旗袍手持鲜花的。有一位考生是爸妈同穿红色上衣手持鲜花来接的。众多家长接到孩子后都是来一个大大的拥抱,给予考生大大的信心。也有家长穿着印有“金榜题名”“旗开得胜”字样的红色上衣。

大门打开后,有几位老师也来到校外维持秩序,他们都是身穿红色上衣。据了解,该校在备考室门框上挂有一串粽子,当考生离开备考室到考场时,就手摸或头撞粽子,老师则在一旁为他们加油,祝他们“全中”“高中”。

昨天早晨至下午考试结束后,信宜天气良好。下午刚考完数学后,信宜下起了大雨,为刚刚考完的考生们送来了清凉。一位驾车在校门外等待孩子出来的家长告诉记者,这一场雨会让晚上的天气更凉爽,有利于考生晚上的休息,让考生精力更充沛,第二天考出更好的成绩。

“他日卧龙终得雨,今朝放鹤且冲天”。祝信宜学子如刘禹锡所说的,考出好成绩。

(邓巴烽 李光耀 陈美任)

## 化州



磨剑十二载,今日试锋芒。6月7日,2024年全国高考大幕开启。化州市1.4万余名考生怀揣着梦想,自信、从容地奔赴高考考场,迎接人生中这场重要的大考。记者走访化州市部分考点,感受莘莘学子追逐梦想的热情、信心与喜悦,体会考场外暖心高考服务队温暖考生的瞬间。

当日,记者在化州市区各考点看到,虽然天空下着雨,但在各部门的通力合作下,全市高考各考点的工作平稳有序进行。一大早,化州市第一中学考点外已人头攒动,考生们在家长的陪伴下信心满满地陆续到达考场,人人脸上都洋溢着笑容。不少家长表示,因为下雨,担心路上堵车,所以选择早早来到学校等候。考生们伴随着家长、老师的祝福声,自信满满步入考场。

在化州市第二中学和化州市第三中学考点,在公安、交警以及志愿者等的指引下,考生们迈着坚定的步伐有序进入考场。该考点周边的道路,交警部门工作人员已将警示牌放置在路中央,通过限流、疏导,为广大考生打造一个清静、平安的考试环境。

在化州市实验中学考点,现场已经搭起了帐篷,考生们说说笑笑有序排队进入考场。送考的老师们自发穿上醒目的红T恤,与同学们亲切握手,为他们加油鼓劲,祝福学生考试“开门红”。

在送考家长队伍中有一大早起床给孩子煮营养早餐的,也有身穿旗袍送考的妈妈们,她们表示,希望孩子们考试顺利,旗开得胜,都能考上理想的大学。

在各大考点现场,相关保障工作也是部署周密,各部门多措并举,公安、交警、供电、志愿者等组成的服务队积极为高考考生提供暖心的志愿服务,大力营造良好的考试环境,全力以赴为高考保驾护航。

全市各大考点,现场都有交警以及志愿者冒雨在维持秩序,给考生提供帮助。在考点周边都设有爱心高考志愿服务站,志愿者们为考生及送考家长提供免费矿泉水、考试文具、应急药物等细致、贴心的助考专项服务。

现场一幕幕暖心的画面不断上演……由于下雨,不少考生在家长的陪同下早早来到了考点,有忘记带考试文具的考生,在志愿者的帮助下很快就领到了考试专用文具,解了燃眉之急,他们露出了宽心的笑容。有的志愿者们则忙碌地给前来考场的考生及家长撑伞,提供饮用水等暖心服务。志愿者们表示,能够为考生提供及时的帮助,他们也感到非常高兴。

(文华春 梁郁文 黎雄)



扫一扫  
更多内容

## 高州



昨日,2024年全国高考正式拉开帷幕。昨日一早,记者来到高州,走访了广东高州中学考点及高州市第四中学考点,看到社会各界人员暖心护考,考生从容应考,现场秩序井然。考生们带着老师的谆谆教诲、家长的殷切期盼,意气风发地走进考场,安心答题,为梦想拼搏。

早上7点20分左右,高州市高凉蓝天志愿者协会和高州市春晖志愿者爱心协会的40余名志愿者就来到广东高州中学考点外,进行队伍集结,部署此次护航高考的志愿服务。据了解,志愿者们此次的工作主要是维护现场秩序,为有需要的考生提供现场帮助等。因当日天气预报称将会下雨,志愿者们还贴心地准备了近百把雨伞。

早上8点左右,高州市第四中学考点的考生有序走出教室。每间教室门口都悬挂着粽子,寓意着对高考“一举两得”的美好期待。考生们和老师拥抱、击掌,自信从容地走进考场。该校工会主席冯凯旋告诉记者,为鼓励考生们从容应考,并表达对考生们的美好祝福,当日该校教师均穿红色工作服或者旗袍送考。

每年高考总能看到家长们送考的身影。在广东高州中学考点外,记者还看到许多前来送考的家长,家长们大多在目送孩子走进学校后才离开,用关切的眼神和温暖的微笑,为孩子们加油助威。在高州市第四中学考点,身穿旗袍的陈姨告诉记者,自己的孙女今年参加高考,穿旗袍送考,是希望孙女考试旗开得胜,金榜题名。上午临近11点30分,高州市第四中学考点外来了许多考生家长,有的来接孩子回家,有的来为孩子送考的。

公安交警则加大了考场周边的治安和交通保障力度,确保考场周边秩序井然,为考生们提供一个安静、安全的考试环境。在各考点外,都能看到警察的身影,他们或维持考场周边交通秩序,或为有需要的考生提供帮助,或在考点周围进行安全巡逻……

此外,高州市委、市政府高度重视高考工作,有关领导深入考点,检查指导高考工作,要求相关部门做好考试期间的各项保障工作,确保考生们能够顺利、安心地参加高考。考场内,考生们全神贯注,认真答题;考场外,社会各界人士用心守护,为他们提供全方位的支持和保障,充分彰显了高州这座城市的温暖和力量。

(梁彩轻 陈琴 吴昊)



扫一扫  
更多内容



扫一扫  
更多内容